

美国和阿富汗塔利班签署和平协议

驻扎在阿富汗的外国军队有望在14个月内全部撤出



新华社多哈2月29日电 据当地媒体报道，美国和阿富汗塔利班29日在卡塔尔首都多哈签署了旨在结束阿富汗战争的和平协议。

根据协议，美国将开始逐步

◆ 2月29日，在卡塔尔首都多哈，美国阿富汗事务特使扎尔梅·哈利勒扎德（左二）和阿富汗塔利班创始人之一毛拉阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔（右二）参加和平协议签署仪式。 新华社/美联

减少其在阿富汗的驻军，驻扎在阿富汗的外国军队有望在14个月内全部撤出。塔利班则承诺不再让阿富汗成为恐怖分子的庇护所。

据统计，长达18年的阿富汗战争已造成数万名阿富汗平民和逾2400名美军死亡，大量民众流离失所。这也是美国历史上耗时最长的战争。

马来西亚任命新总理



2月29日，马来西亚新总理毛希丁·亚辛在马来西亚吉隆坡的住处向媒体挥手。 新华社/路透

据新华社吉隆坡2月29日电（记者林昊 郁伟）马来西亚国家皇宫29日发表声明说，最高元首阿卜杜拉同意任命前副总理毛希丁·亚辛为新任总理。

国家皇宫官员艾哈迈德·法迪勒在一份声明中说，在了解所有政党和独立议员的立场后，最高元首认为有可能在国会下议院获得过半数议员支持的候选人是毛希丁。据此，根据宪法有关规定，阿卜杜拉同意任命毛希丁为总理。毛希丁将于3月1日上午在国家皇宫宣誓就职。

声明说，阿卜杜拉表示，遴选总理的程序不能继续拖延，因为国家需要政府维护国家和人民福祉。这对各方而言是一个最好的决定，希望政治困局就此结束。

马哈蒂尔24日辞去马来西亚总理职务。当天其领导的土著团结党宣布退出执政的希望联盟，导致希望联盟失去在下议院的多数议席优势。28日，土著团结党宣布该党国会议员决定提名党主席毛希丁为总理候选人。随后，反对党马来民族统一机构（巫统）和伊斯兰教党等宣布支持毛希丁。

根据马来西亚宪法，总理由国家元首任命，必须是一名“在最高元首看来应该会得到国会下议院多数议员信任的议员”。

特朗普再度提名拉特克利夫出任美国家情报总监

新华社华盛顿2月28日电（记者徐剑梅 邓仙来）美国总统特朗普28日在社交媒体上宣布，他再度提名得克萨斯州联邦众议员约翰·拉特克利夫出任美国国家情报总监。

2019年7月，特朗普宣布时任国家情报总监丹·科茨将于翌月离职，拟提名拉特克利夫接任。但拉特克利夫因情报工作履历薄弱，招致民主党、一些情报界高层人士以及部分主流媒体的质疑。

特朗普对拉特克利夫的再度提名当即遭到国会民主党人反对。国会参议院少数党（民主党）领袖舒默和众议长佩洛西28日分别发表声明，指控行拉特克利夫党派色彩浓厚，呼吁任命没有党派色彩的情报机构领导人。美国一些分析人士认为，拉特克利夫可能面临一场艰难的提名确认战。

拉特克利夫现年54岁，律师出身，共和党人，于2015年开始担任联邦众议员，目前是国会众议院情报委员会和司法委员会成员。他被认为是特朗普的忠实支持者。

美国国家情报总监办公室成立于“9·11”恐怖袭击之后，负责协调美国十几个情报及安全部门的运作。

关注各国新冠疫情 多国新冠病毒感染病例继续增加 韩国累计确诊病例增至3150例



◆ 2月29日，在韩国大邱，防疫人员对交通枢纽东大邱站进行消毒。 新华社/美联

截至29日上午，日本国内确诊新冠病毒感染病例合计236例，加上“钻石公主”号邮轮的确诊病例705例，日本累计感染病例已达941例。目前，日本47个都道府县中已有23个报告感染病例。

伊朗伊斯兰议会宣布，受疫情影响，伊朗议会28日暂时关闭，重开时间另行通知。截至28日晚，伊朗已确诊388名新冠病毒感染病例，共34人死亡。

巴西2月26日公布1名确诊病例，为拉美地区首例。

丹麦国家卫生局28日发布公报证实新增1例新型冠状病毒感染病例，这是丹麦24小时内确诊的第2例病例。

以色列卫生部28日发表声明说，以色列当天新增4例新冠病毒感染病例。其中1例为有意大利旅行史的确诊病人的妻子，2例有意大利旅行史，1例为回到以色列的“钻石公主”号邮轮乘客。截至28日，以色列累计确诊7例新冠病毒感染病例。

法国卫生部长奥利维耶·韦朗28日晚在新闻发布会上说，法国较前一日新增19例新冠病毒感染病

例，累计达57例。

德国自25日以来新冠病毒感染病例数增长也较快，疫情波及6个联邦州。截至记者发稿时，德国累计确诊病例已超过60例，其中16例治愈出院。

28日晚，柏林会展公司宣布，原定于3月4日开幕的柏林国际旅游展取消。

瑞士联邦委员会28日宣布，考虑到目前新冠肺炎疫情风险，即日起至3月15日以前，禁止在瑞士境内举行千人以上的大型活动。据瑞士官方数据显示，截至目前，瑞士已确诊15例新冠病毒感染病例，均为输入型病例。

各方角力加剧 叙利亚冲突升级 伊德利卜前途未卜



伊德利卜待收复

叙伊德利卜省与土耳其接壤，是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。

叙政府军一直希望收复伊德利卜。去年12月以来，叙政府军在俄罗斯的支持下，展开新一轮军事行动，与土耳其支持的叙反对派武装激战。土耳其与俄罗斯、叙利亚在反对派武装的界定上有分歧，俄罗斯和叙利亚认为土耳其支持的反对派中包含极端分子。近期，叙政府军和土军更是爆发正面冲突，双方在交火中各有伤亡。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道，土耳其军队27日晚在伊德利卜省遭到叙政府军空袭，造成33名土军士兵死亡、32人受伤。埃尔多安当晚召

开紧急安全会议，决定对叙政府军进行反击。土耳其国防部长阿卡尔称，土方以无人机等武器摧毁叙政府军5架直升机、23辆坦克和两套防空武器系统，打死300多名士兵。

土耳其政治经济和社会基金会分析师阿斯兰表示，冲突升级可能会使土耳其改变其在叙利亚的政策，土耳其可能对叙利亚政府军更具攻击性。

土俄矛盾待化解

普京28日在通话中表示，伊德利卜省局势升级并造成包括土军人在内的大量人员伤亡，俄方对此表示严重关切。普京强调当前在叙利亚的首要任务是打击恐怖分子。

为缓解伊德利卜局势，俄土本月进行了数次会谈，但并没有取得明显

成效。俄政府代表团26日抵达土耳其首都安卡拉，与土方就伊德利卜问题进行新一轮磋商。俄外交部发言人扎哈罗娃27日说，本轮磋商可能持续多日。俄方认为，叙国内紧张局势升级的主要原因之一是土耳其未履行俄土两国2018年9月达成的协议。

分析人士认为，土俄都有意愿通过会谈缓和当前紧张局势，协调各自在叙利亚的利益。

值得关注的是，土耳其27日遭受重挫后立即向美国寻求支持。美国总统特朗普28日与埃尔多安通话讨论叙利亚局势。白宫当天在一份声明中说，特朗普重申支持土方在叙西北部就局势降级和避免人道主义灾难所做的努力，美土领导人均为叙政府、俄罗斯和伊朗方面必须停止攻势。

叙利亚政治分析师纳迪尔认为，美国和北约不会向土耳其提供实质性支持，土耳其实际上面临相对孤立的处境。“与俄罗斯达成协议，甚至寻求伊朗斡旋，才是土方解决危机的出路。”

威胁欧盟难奏效

在27日的安全会议结束后，土耳其政府声称将不再阻止叙利亚难民进入欧盟。舆论认为土耳其此举意在向

▲ 2月27日，在叙利亚伊德利卜省萨拉基卜，浓烟从叙政府军实施攻击的区域升起。 新华社/法新

欧盟施加压力，迫使其支持土在伊德利卜的行动。

由于叙利亚危机持续，土叙边境滞留了大量难民。根据土方数据，土耳其境内已安置370万难民。按照土叙此前达成的协议，土欧合作将叙利亚难民安置在土耳其境内，欧盟负责出资，土耳其负责输出。但因为欧盟承诺的资金援助没有完全到位，土耳其早已颇有微词。

据报道，在土耳其称将不再阻止叙利亚难民进入欧盟后，已有不少难民前往希腊和保加利亚的边境哨所。为此，希腊和保加利亚28日开始加强边界巡逻，希腊政府当天还宣布暂时关闭希土之间的陆路边境口岸。

土耳其智库博斯普鲁斯移民研究中心高级分析师图尔克认为，在当前局势下，土耳其采取“勒索”欧盟的政策不会带来想要的结果，甚至可能适得其反。

（据新华社安卡拉2月29日电记者施洋 王峰）

印度首都地区骚乱基本平息 43人死350多人伤

新华社新德里2月28日电（记者姜磊）据印度媒体报道，持续数日的印度首都地区骚乱28日基本平息，骚乱已造成43人死亡，另有350多人受伤。

据印度《经济时报》等媒体28日报道，《公民身份法》修正案支持者和反对者自24日起在德里东北部多地冲突引发的骚乱目前已基本平息，当地局势得到有效控制。警方抓捕了630多人，过去24小时里没有新的骚乱发生。

报道援引当地官员的话说，骚乱造成的死亡人数已升至43人，其中包括一名警察、一名情报人员和两名安保人员；受伤人数超过350人，其中70多人是枪伤。

在发生骚乱的德里东北部地区，随处可见被熏黑的墙壁，众多持枪警察和准军事人员在维持治安。路边堆放着一些被毁坏的汽车和摩托车残骸，很多商铺内一片狼藉，还有一些商铺店门紧闭。

据报道，印度政府将根据房屋受损情况给予不同程度的赔偿，每名成年和未成年死者的家属分别可以得到100万卢比（约合10万元人民币）和50万卢比（约合5万元人民币）。

《公民身份法》修正案2019年12月相继在印度议会下院和上院获得通过，随后由总统签署成为法律。根据该修正案，印度政府授予2014年12月31日前因“宗教迫害”进入印度的来自巴基斯坦、孟加拉国、阿富汗三国非法移民公民身份，包括印度教、锡克教、佛教、耆那教、拜火教、天主教徒都有资格申请印度公民身份，但唯独排除了穆斯林。修正案一经通过即引发强烈抗议和骚乱。

HK 国际观察

伊德利卜待收复

叙伊德利卜省与土耳其接壤，是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。

叙政府军一直希望收复伊德利卜。去年12月以来，叙政府军在俄罗斯的支持下，展开新一轮军事行动，与土耳其支持的叙反对派武装激战。土耳其与俄罗斯、叙利亚在反对派武装的界定上有分歧，俄罗斯和叙利亚认为土耳其支持的反对派中包含极端分子。近期，叙政府军和土军更是爆发正面冲突，双方在交火中各有伤亡。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道，土耳其军队27日晚在伊德利卜省遭到叙政府军空袭，造成33名土军士兵死亡、32人受伤。埃尔多安当晚召

开紧急安全会议，决定对叙政府军进行反击。土耳其国防部长阿卡尔称，土方以无人机等武器摧毁叙政府军5架直升机、23辆坦克和两套防空武器系统，打死300多名士兵。

土耳其政治经济和社会基金会分析师阿斯兰表示，冲突升级可能会使土耳其改变其在叙利亚的政策，土耳其可能对叙利亚政府军更具攻击性。

土俄矛盾待化解

普京28日在通话中表示，伊德利卜省局势升级并造成包括土军人在内的大量人员伤亡，俄方对此表示严重关切。普京强调当前在叙利亚的首要任务是打击恐怖分子。

为缓解伊德利卜局势，俄土本月进行了数次会谈，但并没有取得明显

成效。俄政府代表团26日抵达土耳其首都安卡拉，与土方就伊德利卜问题进行新一轮磋商。俄外交部发言人扎哈罗娃27日说，本轮磋商可能持续多日。俄方认为，叙国内紧张局势升级的主要原因之一是土耳其未履行俄土两国2018年9月达成的协议。

分析人士认为，土俄都有意愿通过会谈缓和当前紧张局势，协调各自在叙利亚的利益。

值得关注的是，土耳其27日遭受重挫后立即向美国寻求支持。美国总统特朗普28日与埃尔多安通话讨论叙利亚局势。白宫当天在一份声明中说，特朗普重申支持土方在叙西北部就局势降级和避免人道主义灾难所做的努力，美土领导人均为叙政府、俄罗斯和伊朗方面必须停止攻势。

叙利亚政治分析师纳迪尔认为，美国和北约不会向土耳其提供实质性支持，土耳其实际上面临相对孤立的处境。“与俄罗斯达成协议，甚至寻求伊朗斡旋，才是土方解决危机的出路。”

威胁欧盟难奏效

在27日的安全会议结束后，土耳其政府声称将不再阻止叙利亚难民进入欧盟。舆论认为土耳其此举意在向

广告



遗失

▲ 陈晓鹏遗失三亚中升宏达汽车销售服务有限公司出具的收款红蓝收据，收据号：0011800，金额2000元，现声明作废。

▲ 海南洋浦西铁实业发展公司遗失公章；《营业执照》正副本，注册号：20158715-1，拟向海南省洋浦经济开发区市场监督管理局申请

▲ 陈晓鹏遗失三亚中升宏达汽车销售服务有限公司出具的收款红蓝收据，收据号：0011800，金额2000元，现声明作废。

▲ 陈晓鹏遗失三亚中升宏达汽车销售服务有限公司出具的收款红蓝收据，收据号：0011800，金额2000元，现声明作废。